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LADRILHO HIDRÁULICO
VERMELHO 25x25cm

2010

6

MAIOR DIMENSÃO

6
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SARRAFO 2,5CMx7,5CM EM PINUS,
MISTA OU EQUIVALENTE  DA REGIÃO - BRUTA

10

LONA PLÁSTICATELA DE AÇO SOLDADA
NERVURADA CA60-196

CONCRETO USINADO BOMBEÁVEL

2.5

2.
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JUNTA PLASTICA DE DILATACAO PARA PISOS
A CADA 2M, COR CINZA, 27 X 3 MM (ALTURA X ESPESSURA)

200

JUNTA PLASTICA DE DILATACAO PARA PISOS
A CADA 2M, COR CINZA, 27 X 3 MM (ALTURA X ESPESSURA)
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50

TERRENO
NIVELADO E
COMPACTADO

CONCRETO  USINADO FCK > 20MPa

TELA  DE  AÇO  SOLDADA
NERVURADA,  CA-60, Q-196
INSTALADA COM ESPAÇADOR

LONA  PLÁSTICA

3

METODOLOGIA EXECUTIVA:

O PISO INTERTRAVADO É MONTADO POR
PEÇAS DE CONCRETO EM FORMATO
RETANGULAR.

OS BLOCOS DE CONCRETO DEVEM ESTAR
EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS
BRASILEIRAS NBR-9780 E NBR-9781, SEM
APRESENTAR FISSURAS, VAZIOS, BORDAS
QUEBRADAS OU REBARBAS, DEVEM TER
CANTOS E COR UNIFORME, COM PIGMENTOS
QUE RESISTAM À ALCALINIDADE DO
CIMENTO, À EXPOSIÇÃO AOS RAIOS
SOLARES E ÀS INTEMPÉRIES.

O TERRENO DEVERÁ SER NIVELADO E
APILOADO, COM COMPACTADOR TIPO
"SAPO", REMOVENDO TRONCOS E RAÍZES.

OS BLOCOS DE CONCRETO DEVERÃO SER
ASSERTADOS SOBRE UMA CAMADA DE
AREIA MÉDIA, ESPARRAMADA E SARAFEADA,
SEM SER COMPACTADA COM ESPESSURA
UNIFORME DE 5,0cm EM TODA A ÁREA.

O CORTE DAS PEÇAS DEVERÁ SER
EXECUTADO COM SERRA CIRCULAR,
MUNIDA DE DISCO ABRASIVO.

AS JUNTAS DEVERÃO SER REGULARES, COM
ESPESSURA DE APROXIMADAMENTE 3,0mm,
FEITAS COM ESPAÇADORES E MANTIDAS
POR LINHAS LONGITUDINAIS E
TRANSVERSAIS ESTICADAS.

AS PEÇAS TRINCADAS DEVERÃO SER
SUBSTITUÍDAS.

APÓS O ASSENTAMENTO, PROCEDER A
COMPACTAÇÃO INICIAL COM
VIBROCOMPACTADOR DE PLACA, PELO
MENOS 2 VEZES E EM DIREÇÕES OPOSTAS,
COM SOBREPOSIÇÃO DE PERCURSOS.

FAZER O REJUNTAMENTO DAS PEÇAS COM
AREIA FINA (GRÃOS MENORES DO QUE
2,5mm), BEM SECA E SEM IMPUREZAS,
ESPALHADA SOBRE OS BLOCOS DE
CONCRETO NUMA CAMADA FINA,
UTILIZANDO UMA VASSOURA ATÉ
PREENCHER COMPLETAMENTE AS JUNTAS.

REALIZAR NOVAMENTE E COMPACTAÇÃO,
COM PLEO MENOS 4 PASSADAS EM
DIVERSAS DIREÇÕES.

CAMADA DE AREIA MÉDIA

BLOCO INTERTRAVADO,
PRÉ-MOLDADO DE CONCRETO,
 DIMENSÕES 10x20x6cm,
COR CINZA, fck=35MPa
BLOCO COM ALTURA DE 6cm
PARA TRÂNSITO DE PEDESTRES

TERRA COMPACTADA

5
6

REJUNTAMENTO COM AREIA FINA
PISO INTERTRAVADO 10x20x6cm
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0
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8º) EXECUTA-SE A BASE
DO PISO INTERTRAVADO

ARRIMO - MURO DE DIVISA

4°) POSICIONA-SE A TELA  DE  AÇO
SOLDADA  NERVURADA,  CA-60,  Q-196
INSTALADA  A  3cm DA  BASE COM USO
DE  ESPAÇADORES.

PISO PODOTÁTIL
DE ALERTA
PEÇAS 25x25cm

TAMPA ZC DA CEMIG
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CEMIG

UTILIZAR UMA PEÇA INTEIRA
DO PISO DIRECIONAL NOS

ENCONTROS COM O PISO DE
ALERTA

PEÇA SECCIONADA
FAZENDO O AJUSTE DO

ENCONTO DO PISO
DIRECIONAL COM O PISO

DE ALERTA
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55 1°) APLICA-SE UMA MISTURA SECA DE
CIMENTO E AREIA SOBRE O TERRENO
NIVELADO E COMPACTADO.
A MISTURA DEVE SER UMIDECIDA NO
MOMENTO DA INSTALAÇÃO DAS PEÇAS
DO PISO PODOTÁTIL.

5º) INSTALA-SE UMA JUNTA DE EPS NO
ENCONTRO DO PISO COM A CINTA

3°) ESTENDE-SE UMA LONA SOBRE O
TERRENO COMPACTADO.

6º) CONCRETA-SE O PISO COM
CONCRETO USINADO FCK > 20 MPa
COM 6cm DE ESPESSURA

7°) EXECUTA-SE A JUNTA DE
DILATAÇÃO COM SERRA

CLIPPER.
PREENCHE-SE A JUNTA

COM POLIURETANO.
O CORTE NO PISO DEVERÁ

SEGUIR O ALINHAMENTO DA
JUNTA DO PISO PODOTÁTIL.

JUNTA DE DILATAÇÃO
SECCIONANDO A

ARMADURA
2º) INSTALA-SE O
PISO PODOTÁTIL

JUNTA DE DILATAÇÃO:
CORTE COM SERRA CLIPPER
PREENCHIDA DE POLIURETANO

CORTE TRANSVERSAL DO PASSEIO
SEM ESCALA

PISO PODOTÁTIL DE ALERTA AO REDOR DA TAMPA ZC
SEM ESCALA
20

CAIMENTO
1% < i < 2%

120 40 A 45

PISO  TÁTIL

MEIO-FIO

PISO  DE  CONCRETO
ESP.  6cm

 AJUSTAR  O
CAIMENTO  DO

TERRENO  NATURAL

MEIO-FIO

PISO  TÁTIL

MURO  DE  DIVISA

CIMENTO E AREIA

FAIXA
AJARDINADA

PISO
INTERTRAVADO

GUIA  DE
TRAVAMENTO

PARA  PISO
INTERTRAVADO
39x6,5x6,5x19cm

5
1
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VARIÁVEL

SEM ESCALA

PISO DE CONCRETO
CORTE LONGITUDINAL

SEM ESCALA

PISO INTERTRAVADO
CORTE ESQUEMÁTICO

SEM ESCALA

PISO TÁTIL DIRECIONAL
PLANTA E CORTE

SEM ESCALA

PISO TÁTIL DE ALERTA
PLANTA E CORTE

SEM ESCALA

LADRILHO HIDRÁULICO
VERMELHO 25x25cm

DETALHE : BASE PARA O PISO
E CONTRAPISO DO PASSEIO

SEM ESCALA

50

150 (PLATÔ)

RAMPA SOBE
i<8,33%

250 (RAMPA)

FAIXA
PEDESTRE

RAMPA SOBE i<8,33%

RAMPA SOBE
i<8,33%

RAMPA SOBE i<8,33%

250 (RAMPA)

40
15
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50
50

50

FAIXA DE
PEDESTRES

ATENÇÃO: UTILIZAR UMA PEÇA INTEIRA  DO PISO
DIRECIONAL NOS ENCONTROS COM O PISO DE ALERTAPEÇA SECCIONADA

VER:
DETALHE  - PISO DIRECIONAL
DETALHE  - PISO DE ALERTA

SEQUÊNCIA EXECUTIVA
PLANTA DO PISO DE CONCRETO

DETALHE : REBAIXO DA TRAVESSIA DE PEDESTRES
SEM ESCALA

CONTEÚDO DATA:
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